

Уровень безработицы в Азербайджане к 2030 году снизится до 4%

БАКУ /Trend/ - К 2030 году в Азербайджане планируется снизить уровень безработицы до четырех процентов, а также довести до минимума уровень безработицы среди женщин и молодежи.

Это отражено в «Стратегии занятости Азербайджана на 2019-2030 годы».

Уровень безработицы в Азербайджане в 2017 году составил пять процентов; среди женщин - 5,9 процента; среди молодежи в возрасте 15-24 лет - 12,9 процента; среди молодежи в возрасте 15-29 лет - 9,2 процента.

Помимо этого, к 2030 году планируется довести долю официально работающих в стране и не занятых в сельском хозяйстве до 80 процентов.

В 2017 году соотношение наемных рабочих, которые не заняты в сфере сельского хозяйства, составляло 48,1 процента.



К 2030 году планируется снизить до 15 процентов удельный вес молодежи (в возрасте 15-24 лет), не числящейся на рынке труда или не получающей образование, а также до 2025 года достичь эффективной занятости и достойного труда для всех групп населения

(в особенности молодежи, женщин и инвалидов). Помимо этого, что до 2030 года уровень трудоустройства граждан, обратившихся в органы службы занятости, будет доведен до 70 процентов. Также число региональных центров профессионального обучения увеличится до 10.

Азербайджан откроет еще десять торговых домов за рубежом



БАКУ /Trend/ - В 2019 году Азербайджан откроет десять торговых домов за рубежом, сказал на пресс-конферен-

ции в среду исполняющий обязанности президента Азербайджанского фонда поощрения экспорта и инвестиций (AZPROMO) Юсиф Абдуллаев. По его словам, несколько торговых домов могут открыться в Китае. Абдуллаев также отметил, что в следующем году также предусмотрено участие азербайджанских предпринимателей на международных выставках в Китае и Южной Корее.

Представители «Татхимфармпрепараты» обсудили в Баку перспективы сотрудничества

Состоялся рабочий визит представителей компании «Татхимфармпрепараты» в Баку.

Как сообщили АЗЕРТАДЖ в постоянном представительстве Республики Татарстан в Азербайджанской Республике, в ходе визита при содействии постоянно-го представительства были проведены встречи в ряде государственных структур,



а также с представителями ведущих фармацевтических компаний республики. В прошедших двусторонних переговорах были обсуждены перспективы и основные направления сотрудничества.

Продукция ОАО «Татхимфармпрепараты» широко представлена на фармацевтическом рынке Азербайджана. На протяжении многих лет компания успешно и эффективно работает с местными дистрибьюторами и представляет свою продукцию на выставках, проводимых в Азербайджане, сообщили в постоянном представительстве.

Азербайджан представлен на конференции глобальных торговых палат и ассоциаций «Один пояс - один путь»

Торговый представитель нашей страны в посольстве в Китае Теймур Надироглу выступил на Промышленном инвестиционном форуме «Китай - Европа и Америка» на тему «Успехи, достигнутые в безопасной бизнес-среде и инвестиционные возможности Азербайджана».

Было отмечено, что Азербайджан не только один из первых поддержал инициативу «Один пояс - один

путь», но своими экономическими, в том числе транзитно-логистическими возможностями вносит вклад в реализацию стратегии. Такие важные инфраструктурные проекты как железнодорожная линия Баку-Тбилиси-Караз, обеспечивающая самое короткое сообщение между Европой и Китаем, Бакинский международный морской торговый порт имеют важное значение для инициативы «Один пояс - один

путь» и регионального сотрудничества в целом.

Говоря о благоприятной бизнес-среде, созданной для инвесторов в Азербайджане, торговый представитель довел до внимания, что за последние 15 лет в экономику страны было инвестировано 250 миллиардов долларов.

На проходившей в рамках конференции инвестиционной выставке посетители азербайджанского павильона были подробно проинформированы о благоприятной бизнес и инвестиционной среде в нашей стране, предложенных привилегиях зарубежным инвесторам, промышленных парках.

Азербайджан рассчитывает на треть увеличить объем безналичных платежей в стране

АКУ /Trend/ - Реализация госпрограммы по расширению цифровых платежей на 2018-2020 годы способствует увеличению уровня безналичных платежей до 34 процентов, сказал глава Центрального банка Азербайджана (ЦБА) Эльман Рустамов на встрече организованной Amcham.

Цифровизация является важной составляющей динамики развития мировой экономики. По словам главы ЦБА, утвержденная в прошлом месяце госпрограмма по расширению цифровых платежей на 2018-2020 годы отражает в себе все основные компоненты развития безналичного общества.



"Ни для кого не секрет, что мы работаем над этим вопросом достаточно давно. Однако на сей раз подход является более стратегическим и фундаментальным. У нас есть также другие приоритетные проекты, среди которых моментальные платежи,

пилотный блокчейн. Все они, в целом, предусматривают комплексный подход, послужат развитию этой функции Центробанка, и их реализация придаст импульс, как развитию банковского сектора, так и бизнеса", - сказал Рустамов.

Министр налогов Азербайджана принял участие в Саммите налогов по «электронной экономике» в Лиссабоне

В Лиссабоне при организационной поддержке Внутривосточной организации налоговых административных органов (IOTA), Межамериканского центра налоговых администраций (CIAT) и Налогового и таможенного органа Португалии состоялся Налоговый саммит по «электронной экономике».

Как сообщает АЗЕРТАДЖ, в мероприятии приняли участие представители более 76 налоговых органов и 26 различных организаций стран Европы, Америки, Азии и Африки, являющихся членами IOTA и CIAT. Саммит был посвящен налоговым аспектам цифровой экономики, новшествам в этой сфере. В работе саммита приняла участие азербайджанская делегация под руководством министра налогов Микаи-



ла Джаббарова. Министр выступил на сессии на тему «Налоговое администрирование через 10-15 лет: способы сообразования с темпами изменений». М.Джаббаров рассказал о работе, проведенной в Азербайджане в области создания цифровой экономики и цифровизации налогового администрирования. Было отмечено, что в нашей стране на протяжении долгих лет налоговые декларации осу-

ществляется в электронной форме, применяется электронная налоговая счет-фактура, а также оказываются многочисленные электронные услуги налогоплательщикам. М.Джаббаров довел до внимания важность соответствия изменяющегося налогового администрирования к экономической среде.

Сегодня налоговая ответственность участников цифровой экономики значительно меньше, чем у участников традиционной экономики, и потому одним из основных призывов, стоящих перед налоговым администрированием в ближайшие 10 лет - это правильное формирование налоговой политики, отметила министр. Налоговая политика должна соответствовать темпам изменений, происходящих в цифровой экономике.

Иностранные граждане на четверть увеличили безналичные операции в Азербайджане

БАКУ /Trend/ - В январе-сентябре 2018 года иностранные граждане в Азербайджане потратили с помощью банковских карт 1,002 миллиарда манатов, что на 25 процентов, или 205 манатов больше, чем за девять месяцев прошлого года.

Об этом говорится в «Обзоре экспорта», подготовленном Центром анализа экономических реформ и коммуникаций.

За сентябрь объем операций с банковскими картами у иностранных граждан в стране составил 114 миллионов



манатов (рост по сравнению с сентябрем прошлого года на 23 процента).

Больше всего в течение девяти месяцев иностранные граждане потратили в августе - 141 миллион манатов, меньше всего в феврале - 91,1

миллиона манатов. Отметим, что в январе-сентябре 2016 года иностранные граждане с помощью банковских карт потратили в Азербайджане 413,6 миллиона манатов, в январе-сентябре 2017 года - 797,1 миллиона манатов.

Всего за девять месяцев этого года Азербайджан посетили 2,2 миллиона иностранных граждан и лиц без гражданства из 193 стран, что на 6,4 процента больше показателя аналогичного периода прошлого года.

